

高青一中举行优质课评选活动

为深化学校“学会”课堂教学改革,推进教、学、评一体化实施进程,提高课堂教学效率,近期,高青一中组织开展了优质课评选活动。

本次优质课评选分初赛和决赛两个环节。初赛以十分钟无学生讲课的方式展开,主要检验教师的课堂设计能力。共有179名教师报名参加,经过一天角逐,92名教师进入决赛。

决赛为现场课堂教学展示评形

式,主要考查教师的课程实施能力,总计13个学科分为7个赛场进行。邀请高青县教研室高中教研员,会同学校学术委员会成员和各学科备课组长,担任评委;各赛课班级由随机抽签决定,以公平公正的形式,让教师的专业能力和教学水平得到全方位的展现。

在近两天的课堂展示中,参赛教师以科学合理的教学设计、丰富多样的教学手段、通顺流畅的语言表达、自然真实的课堂生

成,引导学生实现从“学会”到“会学”的转变,充分展现了学校“教学有法,教无定法”的“学会”教学改革阶段性成果。大赛后,学校及时进行了课堂反馈,并对表现优异的教师向市县择优推荐。

本次优质课评选,营造了“交流互鉴、合作共赢”的教研氛围,激发了教师“事争一流,唯旗是夺”的工作热情,为学校教育教学质量的提高注入鲜活力。

(杨长冰)

沂源县第二中学开展育人为本师德教育

为抓紧教师职业道德建设,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教、以德育德,争做党和人民满意的“四有”好老师,沂源县第二中学在开学第一周开展“育人为本,德育为先”师德教育学习周活动。

学校研究制定了《沂源县第二中学“育人为本,德育为先”师德教育学习周活动方案》,把师德教育活动与建立健全师德教育、考核、激励和监督机制结合起来,对师德教育提出了具体要求。

召开师德教育学习周启动仪式。部署了“师德教育学习周”的相关工作,强调了本次活动“育人为本,德育为先”的主题,要求各年级各处室按照活动方案,层层落实,要求广大教师认真学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》等内容。并开展

了《新时代中小学教师职业行为十项准则》的宣传解读工作,要求全员学习,必会必做。

下发师德教育学习周学习材料,组织学校教师认真学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》《教育部公开曝光8起违反教师职业行为十项准则典型案例》等内容。

各年级、处室开展师德师风大讨论。组织以教育部网站公开曝光的违反教师职业行为十项准则典型案例为反面教材的大讨论,引导教师以案为戒,以案明纪。

组织开展了“沂源二中师德教育学习测试”,全体教职员参加测试,通过这一活动,进一步加深了全体教师对《新时代中小学教师职业行为十项准则》的理解。

填写师德教育学习自查清

单。全员参与,对照教育法律法规和教师职业道德规范及制度,认真查找自身不足,及时整改,深刻反思产生问题的根源和因素,进一步规范教师履职履责行为,不断提升广大教师职业道德素养和人民群众满意度。

开展优秀师德案例评选。广泛宣传和推广身边教师的先进事迹、先进经验,学习师德模范忠诚党的教育事业、教书育人、为人师表、爱岗敬业、无私奉献的先进事迹和崇高精神;营造崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围。

通过学习教育、查摆问题、分析梳理和认真总结,全体教职员思想认识进一步提高,职业道德进一步规范,教师良好形象进一步提升。(刘立红 邢春瑜)

高青县千乘湖小学:
开展学习雷锋志愿服务

为弘扬志愿精神,营造关心、支持和参与志愿服务的浓厚氛围,进一步推动学雷锋志愿服务活动的常态化发展,近日,千乘湖小学开展以“学习雷锋、快乐志愿”为主题的学雷锋进社区环境卫生清扫志愿服务活动。

(徐雪飞)

为弘扬志愿精神,营造关心、支持和参与志愿服务的浓厚氛围,进一步推动学雷锋志愿服务活动的常态化发展,近日,千乘湖小学开展以“学习雷锋、快乐志愿”为主题的学雷锋进社区环境卫生清扫志愿服务活动。

提升学生学会学习的能力。

本次会议的召开,将有助于深化学校校本课程建设,进一步满足学生个性化发展需求,培养他们不同的兴趣爱好,让学生成为学习的主体,使其个性得到充分彰显,从而促进学生、教师和学校的和谐发展。(王立水 崔丹)

淄博铝城一中举行校本课程推进会

为明确校本课程建设方向,清晰校本课程开发思路。近日,铝城一中召开了2022年度校本课程推进会。主题是校本课程建设应注重以学校为办学主体的校本管理,追求自己的发展目标和教育风格,形成自己的校园文化。

该校结合学校实际和已有

资源,将校本课程与音乐、戏剧、舞蹈、美术、书法、体育等14门课程整合成为符合校情的系列校本课程,以此弥补原有课程本身的不足,满足学生自身全面发展的需要。教师积极参与校本课程的开发、建设,从培养学生全面发展的核心素养出发,突出个性发

展,提升学生学会学习的能力。

本次会议的召开,将有助于深化学校校本课程建设,进一步满足学生个性化发展需求,培养他们不同的兴趣爱好,让学生成为学习的主体,使其个性得到充分彰显,从而促进学生、教师和学校的和谐发展。(王立水 崔丹)

淄博铝城一中初中部召开教研组长会议

为明确新学期学校教学教研的任务和方向,有效促进各教研组扎实开展教研活动,进一步发挥教研组长在教学教研中的引领作用,近日,铝城一中初中部召开新学期第一次教研组长会议。

会上,传达了学校本学期科研计划,计划紧紧围绕区综合协调部和学校工作计划,以全面提升学校初中部师资队伍整体素质为总目标,充分发挥科研处的职能作用,突出“提高教育教学质量”和“提高教师业务水平”两大重点,引领教师树立现代教育理念,着力提高教师队伍素质,提升专业素养,提高教学质量。

同时,部署了本学期的工作要点:要加强教研组建设,提高教师专业素养;加强校本培训,促进教师专业发展。规范和加强课题的指导和管理工作;实施青蓝工程,助力青年教师成长。要求各教研组扎实教研活动,以问题为课题,在教研中提升教师专业素养,提高课堂教学效率。

对教学计划的撰写与审核提出了明确要求,要求各教研组组长把好关,确保教学计划精准科学,同时要求各教研组教师们教研组内多听课,级部内部多听课,形成班级教育团队、学科教研团队,以便及时发现问题,解决问题,形成教育合力,提升教

研效果和育人水平。

进一步指出高质量教学要抓教研,促进教师专业成长要抓教研,教研工作是学校发展的重要组成部分,各位教研组长要在工作中发挥组织和引导作用,带领本组教师潜心钻研课标,落实“三课型五环节”,课堂关注学生状态,从学情出发,少教多学,少讲多练,提高课堂达标率,实现课堂提质增效。在“双减”背景下,要对课后作业的设计进行研究,确保作业设计的有效性和科学性。各教研组要创新教研内容和教研形式,引导教师补齐短板,促进教师专业成长。

(王立水 毛金芳)

高青三中:

举行交通安全报告会

为进一步提高学生交通安全意识和安全文明意识,预防学生道路交通事故的发生,打造平安和谐校园。近日,高青县交通大队二中队一行在苏岩警官的带领下,到高青县第三中学给学生们作了一场生动的交通安全报告会。

报告会上,苏警官通过详实

的数据分析、典型的案例展示,详细地讲解了交通安全教育的重要性、严峻性等。着重阐释了广大师生如何文明骑车、走路,如何正确识别交通标志牌、信号灯等交通安全常识和乘车安全。随后苏岩警官还对校车司机进行了交通安全知识宣讲,并检查了校车安全。

(王克锋 韦磊)

张店区潘南小学:

对学生进行安全防范教育

为增强学生们的日常安全防范意识,日前,潘南小学组织学生到潘苑社区安全宣传教育警示基地参观学习。参观学习内容:电信网络诈骗实操;禁毒宣传和模拟吸毒变化及禁毒成果展示;消防方面的技能知识;海姆立克急救方法的学习与应用。

(张延绪)

高青县杨坊小学:

开展“学雷锋 做雷锋”活动

3月份是木李学区杨坊小学的学雷锋活动月,该校把雷锋精神融入教育,达到育人的目的。把雷锋精神融入日常教育,结合“日行一善”活动的开展,引导学生从小事做起,讲文明话,做文明事,当文明人。把雷锋精神融入感恩教育,常怀感恩心、常做感恩事,以实际行动回报父母、老师、社会。

(路爱梅)



近日,沂源县鲁山路小学开展“争做雷锋传人,弘扬社会文明新风”活动,让雷锋精神融入到日常学习、工作、生活的点滴中。

(王晗)



为达到家校携手共同培养孩子的目的,促进孩子全面发展、快乐成长。日前,沂源县振兴路小学开展了新学期家长沙龙活动。

(任振华)



为进一步构建良好的家校合作氛围,创设和谐、高效的家校育人环境,全面、客观、真实地了解学生校内外表现,寒假期间,沂源县荆山路小学部分教师开展了家访活动。(张青 孙静)

挂失

黄培然(身份证号370321199712281510)丢失淄博高新区正承房地产开发有限公司开具的淄博恒大林溪郡(房号9-2301)收据一张,票号370016435009123781,金额364396元(叁拾陆万肆仟叁佰玖拾陆元整),声明作废。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:张荐博